

Выставка растений открылась в «Аптекарском огороде»

01.08.2018

В Ботаническом саду Московского государственного университета «Аптекарский огород» открылась цветочная выставка. Информация об этом появилась 31 июля.

Гости смогут увидеть мордовник, монарду, шалфей, змееголовник, мальву.

Как отметили на официальной [странице](#) «Аптекарского огорода» в Facebook, выставку назвали «Городской сад для пчел». Пыльцу представленных в экспозиции растений насекомые используют для создания меда.

Добавим, что сотрудники «Аптекарского огорода» заботятся о комфортном проживании представителей флоры и фауны в саду.

Адрес страницы: <http://meschanka.mos.ru/presscenter/news/detail/7481905.html>

[Управа Мещанского района](#)